
VERBALE NON CONTESTUALE DELLA RIUNIONE
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

DI SOCIETA' PER AZIONI
-

N. 21.598 di Repertorio                                                N. 8.433 di Raccolta
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2026 (duemilaventisei) il mese di marzo il giorno 24
(ventiquattro).
In Milano, nella casa in Via Santa Marta n. 19,
io sottoscritto dott. Avv. Amedeo Venditti, Notaio in Milano, iscritto
presso il Collegio Notarile di Milano, su richiesta del Sig. dott.
Narduzzi Edoardo, nato a Roma il 26 agosto 1964 e domiciliato per la
carica in Milano, Viale Sarca n. 336, nell'interesse della società per
azioni

"gAIn360 S.p.A."
con sede in Milano, Viale Sarca n. 336, con il capitale sociale
sottoscritto e versato di Euro 459.525
(quattrocentocinquantanovemilacinquecentoventicinque) come
dichiarato dal richiedente, suddiviso in n. 6.127.000
(seimilionicentoventisettemila) azioni ordinarie prive di valore
nominale espresso, ammesse alla negoziazione su Euronext Growth
Milan Segmento Professionale, sistema multilaterale organizzato e
gestito da Borsa Italiana S.p.A., codice fiscale e numero di iscrizione
del Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza Lodi
13686250963, R.E.A. MI-2745028, iscritta nell’apposita sezione
speciale in qualità di PMI Innovativa (la "Società"),

procedo
alla redazione in forma pubblica ed alla sottoscrizione del verbale
della riunione del Consiglio di Amministrazione della società stessa
tenutasi in data

23 marzo 2026
alla mia costante presenza e partecipazione esclusivamente mediante
mezzi di telecomunicazione ai sensi dell'art. 106 del D.L. 17 marzo
2020 n. 18 (“Decreto Cura Italia”) convertito con modificazioni dalla
Legge 24 aprile 2020 n. 27 - come da ultimo prorogato al 30 settembre
2026 dal D.L. 31 dicembre 2025, n. 200 convertito con modificazioni
dalla L. 27 febbraio 2026, n. 26 - e per quanto occorra ai sensi delle
Massime 187, 188 e 216 del Consiglio Notarile di Milano - in
relazione ai punti dell'ordine del giorno infra riprodotto della cui
verbalizzazione sono stato incaricato - come risulta anche dal
resoconto che segue - io Notaio, alla quale ho assistito, senza
soluzione di continuità, con collegamento dal mio studio in Milano
Via Santa Marta n. 19.
Il presente verbale viene pertanto redatto nei tempi necessari per la



tempestiva esecuzione degli obblighi di deposito e pubblicazione, ai
sensi dell'art. 2375 codice civile per le delibere adottande.
All'uopo, io Notaio, dopo avere identificato il predetto Sig. Narduzzi
Edoardo, do atto che la riunione si è svolta come segue (il resoconto è
con il tempo verbale presente).

****
Ai sensi dello statuto sociale vigente, alle ore 16,02 sedici e due
minuti, assume la presidenza della riunione il Presidente del
Consiglio di Amministrazione Sig. dott. Narduzzi Edoardo, il quale,
intervenuto mediante collegamento in audio-video conferenza con
mezzi di telecomunicazione predisposti dalla Società, avendolo
adeguatamente verificato, dopo aver richiesto a me Notaio di
redigere il verbale della riunione in forma pubblica con l’incarico di
assistenza ai lavori assembleari (nessuno si oppone), ringrazia coloro
che sono intervenuti, quindi informa, comunica, attesta e dà atto con
l’assistenza di me Notaio che:
- la presente riunione è stata indetta per oggi, alle ore 16.00 sedici
senza indicazione del luogo fisico di svolgimento della riunione,
esclusivamente mediante mezzi di telecomunicazione, mediante
avviso di convocazione trasmesso a norma di statuto a mezzo
messaggio di posta elettronica in data 17 marzo 2026 a tutti gli
interessati, per discutere e assumere le deliberazioni inerenti e
conseguenti al seguente

Ordine del Giorno
1) Approvazione di un piano di incentivazione basato su azioni della
Società - delibere inerenti e conseguenti;
2) Approvazione della relazione ex art. 2441, comma 6, cod. civ. in
relazione all'aumento di capitale riservato, con esclusione del diritto
di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 5. e 8, cod. civ. - delibere
inerenti e conseguenti;
3) Presa d’atto della scadenza del termine finale di sottoscrizione
dell’aumento di capitale deliberato dall’assemblea degli azionisti in
data 10 luglio 2025; conseguente modifica dell’articolo 5 dello statuto
sociale con soppressione della relativa clausola transitoria – delibere
inerenti e conseguenti;
4) Esercizio della delega di cui all’art. 6.6 dello statuto sociale,
conferita ai sensi dell’articolo 2443 codice civile con delibera
dell’assemblea degli azionisti in data 10 luglio 2025, per l'esecuzione
di un aumento del capitale sociale a pagamento, in via scindibile, a
servizio del Piano di Stock Option gAIn 2026-2028 e quindi riservato
ai beneficiari del Piano suddetto e dunque con esclusione del diritto
di opzione dei soci ai sensi dell’art. 2441, commi 5. e 8, cod. civ., per
totali Euro 960.000, incluso sovrapprezzo (con imputazione a capitale
sociale di Euro 45.000), mediante emissione, anche in più riprese, di



massime n. 600.000 nuove azioni ordinarie, prive del valore
nominale, aventi godimento regolare e le stesse caratteristiche delle
azioni già in circolazione alla data di emissione, ad un prezzo di
sottoscrizione per Azione pari a Euro 1,60, inclusivo di sovrapprezzo
- conseguente integrazione dell’articolo 5 dello statuto sociale -
delibere inerenti e conseguenti;
5) Varie ed eventuali.

****
Proseguendo, il Presidente comunica, fa constare e dà atto, con
l’assistenza di me Notaio, circa le modalità di partecipazione alla
riunione e le presenze, che:
- questa riunione è stata regolarmente convocata, ai sensi dell’art.
2381 codice civile, dell’art. 18.1 dello statuto sociale e della normativa
applicabile, come sopra esposto;
- ai sensi dell'art. 106, comma 2, del D.L. 17 marzo 2020, n. 18
sopracitato, l'avviso di convocazione ha previsto che lo svolgimento
della riunione avvenga con la partecipazione, per le persone
ammesse, in collegamento da remoto mediante mezzi di
telecomunicazione;
- anche l'art. 18.1 dello statuto sociale prevede che l'intervento
all'assemblea possa avvenire mediante mezzi di telecomunicazione
audio/video;
- i mezzi di telecomunicazione adottati garantiscono l'identificazione
dei partecipanti, la loro partecipazione e l'esercizio del diritto di voto
ai sensi dell'art. 18.1 dello statuto sociale ed ai sensi dell'art. 106,
comma 2, D.L. n. 18 del 17 marzo 2020 predetto;
- la riunione si svolge in coerenza con quanto previsto dalle Massime
nn. 187, 188 e 216 della Commissione Società del Consiglio Notarile
di Milano e nel rispetto delle prescrizioni stabilite nello statuto
sociale e nella suddetta normativa applicabile;
- sono attualmente presenti, alle ore 16,02 sedici e due minuti, tutti in
collegamento audio/video mediante riunione online organizzata con
la piattaforma Microsoft Teams:
* per l'Organo amministrativo sono presenti il Presidente del
Consiglio di Amministrazione Sig. Narduzzi Edoardo e gli altri
amministratori dott. Santacroce Maurizio, amministratore delegato,
Castaldi Leonardo, Zagnoli Michele, Leone Alessandro, Verna Paolo,
Prevosti Giulio e De Paoli Alberto Maria Giuseppe, mentre è assente
giustificato l’amministratore sig. Pfiester Thomas;
* per il Collegio Sindacale sono presenti il Presidente sig. dott.ssa
Ricciardi Barbara ed i Sindaci Effettivi Sigg. dott. Scarafuggi
Massimo e dott. Coletta Marco;
* sono anche collegate, invitate dal Presidente, l’avv. Gaia Sanzarello
dello Studio Legale Maviglia & Partners e la dott.ssa Francesca



Martino per l’Euronext Growth advisor Mit Sim S.p.a.;
persone di cui il Presidente conferma di aver accertato l'identità e la
legittimazione.
Il Presidente comunica, inoltre, sempre con l’assistenza di me Notaio,
circa le comunicazioni procedurali e la verifica del quorum
costitutivo, che:
- l’Euronext Growth advisor Mit Sim S.p.a. è stato messo al corrente
della presente riunione e degli argomenti all’ordine del giorno ai fini
dell’adempimento degli obblighi informativi nei confronti di tale
soggetto;
- tutti i consiglieri accettano la trattazione dell'ordine del giorno,
riconoscendosi adeguatamente informati sulle questioni iscritte;
- gli intervenuti acconsentono all’uso dei mezzi di telecomunicazione
ritenuti idonei da chi presiede la riunione;
- il Consiglio si svolge nel rispetto della vigente normativa in materia
e dello statuto sociale che all'art. 18.3 fissa nella maggioranza dei
membri in carica del Consiglio il quorum costitutivo delle adunanze
consiliari.
Di conseguenza, il Presidente, dichiara la presente riunione
validamente e regolarmente costituita ed atta a deliberare sugli
argomenti all'ordine del giorno, alla cui trattazione nessuno si
oppone.
A questo punto, il Presidente prima di passare alla trattazione del
punto all'ordine del giorno, circa le modalità di svolgimento della
riunione, con l’assistenza di me Notaio:
- invita coloro che intendessero scollegarsi dalla teleconferenza nel
corso della riunione, in qualsiasi momento, anche solo
temporaneamente, di dichiararlo alla Presidenza ed al Notaio, in
special modo in caso di prossimità di una votazione;
- comunica che non è stata predisposta la registrazione della riunione
e, ai sensi del d.lgs. 196/2003 e del Regolamento U.E. 679/2016 GDPR,
i dati dei partecipanti alla riunione sono raccolti e trattati dalla
società ai soli fini dell'esecuzione degli adempimenti societari e non
saranno poi conservati; presta inoltre il pieno consenso e autorizza il
Notaio al trattamento dei relativi dati personali;
- fornisce altresì alcune indicazioni per consentire il corretto
svolgimento dei lavori e informa che le votazioni si svolgeranno con
voto palese, mediante richiesta da parte del Presidente di esprimere i
voti favorevoli, i voti contrari e le astensioni, con identificazione dei
votanti, su ogni proposta in deliberazione all'ordine del giorno; il
voto sarà accertato dal Presidente con l'assistenza del Notaio;
- fa presente che, riguardo agli argomenti all'ordine del giorno, la
relativa documentazione ed, in particolare:
* il Regolamento del Piano di Stock Option gAIn 2026-2028, relativo



alla proposta al punto 1) dell'ordine del giorno,
* il parere del comitato parti correlate, ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata
dalla Società, relativo alla proposta al punto 1) dell'ordine del giorno,
- la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione redatta
ai sensi dell’art. 2441, comma 6, del Codice Civile sulla proposta
all'ordine del giorno al punto 2),
è stata resa disponibile e messa a disposizione di tutti i destinatari,
pertanto ne viene omessa la lettura, come di prassi (nessuno si
oppone) e verrà allegata in copia come da elenco alla fine del
presente verbale.

****
Tutto ciò premesso, il Presidente inizia la trattazione del suddetto
primo punto dell'ordine del giorno recante “1) Approvazione di un
piano di incentivazione basato su azioni della Società - delibere inerenti e
conseguenti;”.
Il Presidente espone ai presenti i motivi che, considerate le prassi di
mercato in tema di incentivazione ed offerta retributiva e l’attuale
contesto strategico, rendono opportuno approvare un progetto di
incentivazione azionaria articolato in un piano di stock option ("Piano
di Stock Option gAIn 2026-2028") caratterizzato dai seguenti
obiettivi:
(i) collegare la retribuzione dei Beneficiari alla realizzazione della
strategia aziendale volta alla creazione di valore nel medio-lungo
termine per gli azionisti della Società̀;
(ii) favorire la fidelizzazione dei Beneficiari, incentivandone la
permanenza nella Società, supportando in tal modo la continuità̀ e
sostenibilità del successo nel medio – lungo termine;
(iii) favorire il mantenimento di una situazione di competitività ̀ sul
mercato delle retribuzioni dei Beneficiari.
Il Presidente, in particolare, illustra più in dettaglio i termini del
Piano di Stock Option gAIn 2026-2028, contenuto nel relativo
regolamento che viene allegato al presente verbale come in fine
specificato, riservato agli amministratori, ai collaboratori e ai
dipendenti della Società e delle controllate, da individuarsi
nominativamente a cura del Presidente del Consiglio di
Amministrazione secondo i criteri e le modalità previsti nel
Regolamento del Piano.
Il Piano di Stock Option gAIn 2026-2028 prevede che siano attribuite
ai Beneficiari massime n. 600.000 opzioni (le “Opzioni”).
Ciascuna delle Opzioni, alle condizioni previste dal Regolamento del
Piano ed, in particolare, al raggiungimento degli Obiettivi di
Performance definiti dal Consiglio di Amministrazione, attribuirà al
beneficiario il diritto di acquistare o sottoscrivere una Azione ad un



prezzo unitario pari a Euro 1,60 (il “Prezzo di Esercizio”)
comprensivo di sopraprezzo.
Il Presidente fa presente che, per dare esecuzione a quanto precede,
verrà proposto dal presente Consiglio di Amministrazione (punto 4
dell'ordine del giorno) l’approvazione di un apposito aumento di
capitale, scindibile, a pagamento con esclusione del diritto di opzione
ai sensi dell’art. 2441, commi 5 e 8 del codice civile, al servizio del
Piano di Stock Option gAIn 2026-2028, per massimi euro 960.000
comprensivi di sovrapprezzo, di cui nominali Euro 45.000, e
mediante emissione di massime n. 600.000 azioni, aventi il medesimo
godimento e le medesime caratteristiche delle azioni ordinarie in
circolazione, a un prezzo unitario di Euro 1,60 per ciascuna azione
comprensivo di sopraprezzo (l’“Aumento di Capitale a Pagamento”).
Le Azioni sottoscritte a seguito dell’esercizio dell’Opzione da parte
dei beneficiari saranno quindi Azioni di nuova emissione rinvenienti
dall’Aumento di Capitale a Pagamento.
Il Regolamento del Piano prevede obiettivi di performance da
raggiungere a condizione dell’esercizio delle Opzioni e stabilisce
periodi di vesting e di esercizio, ferma restando la durata ultima del
piano fissata al 31 dicembre 2029.
Il Presidente, in considerazione del fatto che i consiglieri di
amministrazione sono beneficiari del piano, fa inoltre presente che
l’approvazione del Piano è stata qualificata come operazione con
parti correlate e pertanto, secondo quanto previsto dalla procedura
adottata dalla Società per le operazioni con parti correlate, è stato
espresso parere favorevole del comitato parti correlate, messo a
disposizione dei destinatari e che sarà pubblicato sul sito
https://gain360.io/ nella sezione “Investor Relator/Assemblee”,
unitamente al relativo documento informativo, redatto tenendo
conto del fatto che l’operazione si qualifica come di maggiore
rilevanza. Il suddetto parere che viene allegato al presente verbale
come in fine specificato.
Il Presidente di seguito invita il Collegio Sindacale ad esprimere il
proprio parere.
Il Presidente del Collegio Sindacale dott.ssa Ricciardi Barbara, a
nome del Collegio Sindacale, ritenendo che la proposta sopra esposta
dal Presidente sia conforme ai sensi dell'art. 2403 codice civile,
dichiara di essere stata informata della medesima e di esprimere
parere favorevole.
Il Presidente, sulla base di quanto sopra esposto, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul punto all'ordine del
giorno ora in discussione infra trascritta, che quindi io Notaio mi
accingo a leggere:
"Il Consiglio di Amministrazione di gAIn360 S.p.A.,



- udita la presentazione delle delibere;
- preso atto del Regolamento del Piano di Stock Options “Piano di Stock
Option gAIn 2026-2028";
- visto il parere del comitato parti correlate ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata dalla
Società;
- riconosciuto l’interesse della società per le ragioni illustrate dal Consiglio
di Amministrazione;
- sotto l'osservanza di tutte le norme di legge e regolamentari;

delibera
1)

di approvare il Piano di Stock Option gAIn 2026-2028, secondo quanto
esposto e dettagliato nel relativo Regolamento;

2)
di conferire il potere in capo al Presidente del Consiglio di Amministrazione
di determinare i beneficiari secondo i criteri e le modalità previsti nel
Regolamento del Piano e di conferire al medesimo ed agli Amministratori
delegati, in via disgiunta e con espressa facoltà di sub-delega, ogni potere
necessario e opportuno per dare completa ed integrale attuazione al suddetto
Piano ed, in generale, compiere ogni atto, adempimento, formalità e
comunicazione che risulti necessario e/o opportuno ai fini della gestione e/o
attuazione del piano medesimo, ai sensi delle applicabili disposizione di
legge e regolamentari, nonché in generale all’esecuzione della presente
delibera, fermo restando che ogni decisione relativa e/o attinente
all’assegnazione delle opzioni ai Beneficiari (come ogni altra decisione
relativa e/o attinente alla gestione e/o attuazione del piano) resterà di
competenza esclusiva del Consiglio di Amministrazione.”.
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione e chiede se
vi sono richieste di interventi.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente:
-  dichiara chiusa la discussione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto
comunicato in precedenza;
- invita i consiglieri a votare per alzata di mano e/o a voce la
proposta di deliberazione sull'argomento in discussione di cui è stata
data lettura e sopra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 16,14 sedici e quattordici
minuti) e chiede chi sia favorevole, chi sia contrario ovvero chi si
astenga.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il
Presidente da atto del seguente risultato:
favorevoli: tutti i presenti;
contrari: nessuno;



astenuti: nessuno;
non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama, quindi, che la
proposta di deliberazione, così come esposta, viene approvata
all'unanimità dei presenti alle ore 16,14 sedici e quattordici minuti
con manifestazione del voto palese espresso per alzata di mano e/o a
voce.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del secondo punto
all'ordine del giorno recante "2) Approvazione della relazione ex art.
2441, comma 6, cod. civ. in relazione all'aumento di capitale riservato, con
esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, commi 5. e 8, cod.
civ. - delibere inerenti e conseguenti;".
In via preliminare il Presidente, riguardo all’argomento all'ordine del
giorno in discussione, con l’assistenza di me Notaio, ricorda e fa
presente quanto segue:
- con delibera in data 10 luglio 2025 (di cui al verbale in pari data n.
21.169/8.249 di rep. a mio rogito, registrato all'Agenzia delle Entrate -
Ufficio di Milano DPII TP3 - il giorno 16 luglio 2025 al n. 75791 serie
1T ed iscritto presso il Registro delle Imprese di Milano Monza
Brianza Lodi il giorno 23 luglio 2025), l'assemblea straordinaria dei
soci, mediante modifica dell’articolo 6) dello statuto della Società, ha,
tra l'altro, conferito al Consiglio di Amministrazione ai sensi
dell’articolo 2443 del Codice Civile la delega "di aumentare il capitale
sociale a pagamento, in una o più volte, anche in via scindibile (in una o più
tranche) o inscindibile, entro cinque anni dalla delibera e pertanto fino al 10
luglio 2030, per massimi Euro 10.000.000 (diecimilioni) inclusivi di
sovrapprezzo mediante emissione di nuove azioni, nel rispetto del diritto di
opzione ai sensi dell'articolo 2441 del Codice Civile, ovvero anche con
esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'articolo 2441 comma 4, primo
periodo del Codice Civile, con conferimento, da parte di soggetti terzi, di
rami di azienda, aziende, nonché di crediti, partecipazioni, e/o di altri beni
ritenuti dal Consiglio medesimo strumentali per il perseguimento
dell'oggetto sociale, ovvero nei limiti del 10% del capitale sociale
preesistente ai sensi dell’articolo 2441, comma 4, secondo periodo, del
Codice Civile, ove applicabile, nonché ai sensi dell'articolo 2441 comma 5
del Codice Civile in quanto da riservare a investitori qualificati e/o
investitori professionali (anche esteri), e/o operatori che svolgano attività
analoghe, connesse, sinergiche e/o strumentali a quelle della Società in
maniera tale da beneficiare di eventuali accordi strategici e/o di partnership
e/o co-investimento con detti soggetti ovvero al fine di realizzare operazioni
di rafforzamento patrimoniale e/o strategiche da parte della Società, nonché
ai sensi dell'art. 2441, commi 5 e 8 del Codice Civile a servizio di piani di



compensi basati su strumenti finanziari, il tutto nel rispetto di ogni
disposizione di legge applicabile al momento della deliberazione di aumento
di capitale, con avvertenza che il prezzo di emissione di ciascuna azione di
nuova emissione sarà da determinarsi a cura dell'organo amministrativo, in
prossimità dell'offerta e con facoltà di subdelega ai singoli amministratori
nei limiti di legge, tenendo conto, inter alia (i) dei risultati conseguiti dalla
Società e dal gruppo, (ii) delle prospettive di sviluppo dell’esercizio in corso
e di quelli successivi, in base alle condizioni di mercato ed applicando le
metodologie di valutazione più comunemente riconosciute dalla dottrina e
dalla pratica professionale a livello domestico e internazionale, (iii) delle
condizioni del mercato mobiliare domestico ed internazionale, (iv) della
qualità e quantità delle manifestazioni di adesione all’offerta pervenute
nell’ambito di un eventuale collocamento e (v) delle indicazioni delle
istituzioni finanziarie incaricate dell’eventuale collocamento; fermo restando
che in ogni caso il prezzo definitivo di offerta delle azioni di nuova emissione
in esercizio della delega non potrà essere inferiore al limite minimo
costituito dal valore del patrimonio netto per azione calcolato sulla base
dell’ultimo bilancio approvato al momento dell’esercizio della delega in
esame.”, così determinando i criteri cui gli amministratori devono
attenersi nell'esercizio della delega di aumento del capitale con
esclusione del diritto di opzione; il tutto come meglio risultante
dall'attuale formulazione dell'art. 6.6 dello statuto sociale vigente;
- la suddetta delega ex art. 2443 non è ancora stata esercitata dal
Consiglio di Amministrazione, per cui è ancora disponibile per
l’intero ammontare, inclusivo di sopraprezzo, di Euro 10.000.000 ed
il termine finale non è ancora scaduto;
- il Piano di Stock Option gAIn 2026-2028 sopra approvato, riservato
agli amministratori, ai collaboratori e ai dipendenti della Società e
delle controllate, da individuarsi nominativamente a cura del
Presidente del Consiglio di Amministrazione secondo i criteri e le
modalità previsti nel Regolamento del Piano, prevede che siano
attribuite ai Beneficiari massime n. 600.000 opzioni, ciascuna delle
quali attribuirà al beneficiario il diritto di acquistare o sottoscrivere
una Azione rinveniente da un apposito Aumento di Capitale.
Il Presidente illustra, quindi, ai presenti il contenuto della bozza di
relazione illustrativa redatta ai sensi dell’art. 2441, commi 5 e 6, del
Codice Civile (“Relazione Illustrativa”) ed, in particolare, le
motivazioni alla base dell’Aumento di Capitale che si propone di
deliberare nella riunione odierna, la sua convenienza, i destinatari
dello stesso e le ragioni per cui si ritiene necessario escludere il
diritto di opzione degli azionisti, nonchè i criteri proposti per la
determinazione del prezzo di emissione delle nuove azioni ordinarie.
Il Presidente espone agli intervenuti le ragioni che giustificano
l’esclusione del diritto di opzione ed evidenzia, in particolare, che il



Piano mira a realizzare, unitamente alla ricapitalizzazione della
Società, un significativo effetto di fidelizzazione del management e
dei dipendenti, tenendo conto che i potenziali beneficiari del piano
rappresentano, in concreto, il fattore chiave per il futuro sviluppo
societario. Non trascurabile, inoltre, il profilo di incentivazione
all’aumento della redditività aziendale che il Piano verrebbe a
produrre in capo ai beneficiari. Ricapitalizzazione patrimoniale,
fidelizzazione e incentivo all’incremento della redditività aziendale
sono fattori ampiamente ascrivibili all’interesse della Società e,
pertanto, costituiscono idonee ragioni giustificative dell’esclusione
del diritto di opzione in capo agli attuali soci.
Il Presidente, con riguardo la determinazione del prezzo di
emissione, ricorda che ai sensi dell’art. 2441, comma 6, ultimo
periodo, del Codice Civile, in caso di aumento di capitale con
esclusione del diritto di opzione, il prezzo di emissione delle nuove
azioni è determinato “in base al valore di patrimonio netto, tenendo conto
per le azioni quotate in mercati regolamentati, anche dell’andamento delle
quotazioni nell’ultimo semestre”.
Con specifico riferimento ai criteri di cui avvalersi nell’ambito di tale
determinazione, in aggiunta al criterio del patrimonio netto previsto
dall’art. 2441, comma 6, del Codice Civile, per le società con titoli
ammessi a quotazione su un mercato non regolamentato, può essere
opportuno avvalersi anche del criterio dell’andamento delle
negoziazioni in Borsa, poiché maggiormente idoneo a fornire
un’indicazione del reale valore economico del capitale della Società,
tenuto conto tuttavia delle condizioni pro tempore vigenti sul mercato
e dei volumi scambiati sulle azioni ordinarie della Società.
Il Presidente, in particolare, comunica che l’organo amministrativo
ha ritenuto opportuno determinare un prezzo di sottoscrizione pari a
quello determinato in occasione della recente IPO della Società in
occasione della quotazione su Euronext Growth Milan di euro 1,60
(di cui Euro 0,075 a titolo di liberazione della parità contabile
implicita e la restante parte a titolo di sovrapprezzo) per ciascuna
nuova azione sottoscritta, così escludendo condizioni di favore per i
beneficiari del piano rispetto ai soci esistenti, fatto presente che tale
prezzo non si discosta in modo significativo dalle medie del prezzo
di mercato e comunque risulta superiore alla frazione di patrimonio
netto per Azione così come desumibile (i) dall’ultimo bilancio di
esercizio ordinario approvato dall’assemblea (quello dell’esercizio
2024 – precedente alla IPO), pari a Euro 0,69 circa per Azione, e (ii)
dal progetto di bilancio dell’esercizio 2025, approvato dal Consiglio
nella precedente seduta del 20 marzo 2026, pari ad Euro 0,31 circa
per Azione, in ossequio all’art. 2441, comma sesto, codice civile.
Alla luce di quanto sopra esposto, il Presidente comunica che



l’operazione citata risulta nel pieno interesse della Società,
giustificando l’esclusione del diritto di opzione spettante ai soci ai
sensi dell’art. 2441 codice civile.
Il Presidente sottopone quindi all’attenzione degli intervenuti la
Relazione Illustrativa, già anticipata in bozza ai Signori Consiglieri e
Sindaci ed allegata al presente verbale come in fine specificato perché
ne formi parte integrante e sostanziale (dato atto che detto
documento viene reso disponibile e messo a disposizione di tutti gli
intervenuti).
Di seguito il Presidente dà atto dell’avvenuta trasmissione in bozza
della Relazione Illustrativa, nel testo sottoposto all’approvazione
dell’odierno Consiglio di Amministrazione, al Collegio Sindacale ai
fini della predisposizione della relazione prevista dall’art. 2441,
comma 6, del Codice Civile, nonché ai fini informativi alla società di
revisione legale e propone, infine, al Consiglio di Amministrazione
di approvare la Relazione Illustrativa.
A questo punto, il Presidente invita i consiglieri presenti compreso se
stesso a rendere la dichiarazione di interesse di cui all'art. 2391
codice civile e, in risposta all'invito, gli amministratori richiamano il
parere del comitato parti correlate ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata
dalla Società.
Il Presidente, quindi, invita me Notaio a dare lettura della proposta
di deliberazione sul punto all'ordine del giorno in trattazione, infra
trascritta che quindi io Notaio mi accingo a leggere:
"Il Consiglio di Amministrazione di gAIn360 S.p.A.,
- udita la presentazione della delibera;
- preso atto del Regolamento del Piano di Stock Options “Piano di Stock
Option gAIn 2026-2028";
- esaminata e trattata la Relazione illustrativa predisposta dal Consiglio di
Amministrazione ai sensi dell’art. 2441, comma sesto, del Codice Civile, e
messa a disposizione degli Amministratori e Sindaci;
- visto il parere del comitato parti correlate ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata dalla
Società;
- condivise le motivazioni e le ragioni sottostanti l’operazione;

delibera
di approvare - articolo per articolo e nella sua integrità - il testo della
Relazione Illustrativa redatta ai sensi dell’art. 2441, comma sesto, del
Codice Civile ed, in particolare, le motivazioni alla base dell’Aumento di
Capitale che si propone di deliberare, la sua convenienza, i destinatari dello
stesso e le ragioni per cui si ritiene necessario escludere il diritto di opzione
degli azionisti, nonchè di approvare i criteri di determinazione del prezzo di
emissione delle nuove azioni ivi indicati ed il prezzo unitario puntuale come



allocato tra quota capitale e sopraprezzo;
2)

di conferire al Presidente del Consiglio di Amministrazione della Società
ogni potere, nessuno escluso o eccettuato, per la trasmissione delle sopra
approvata Relazione Illustrativa alla società di revisione e al Collegio
Sindacale, affinchè quest'ultimo rilasci il proprio parere ai sensi dell'art.
2441, sesto comma, Codice Civile.”.
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione e chiede se
vi sono richieste di interventi.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente:
-  dichiara chiusa la discussione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto
comunicato in precedenza;
- invita i consiglieri a votare per alzata di mano e/o a voce la
proposta di deliberazione sull'argomento in discussione di cui è stata
data lettura e sopra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 16,20 sedici e venti minuti)
e chiede chi sia favorevole, chi sia contrario ovvero chi si astenga.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il
Presidente da atto del seguente risultato:
favorevoli: tutti i presenti;
contrari: nessuno;
astenuti: nessuno;
non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama, quindi, che la
proposta di deliberazione, così come esposta, viene approvata
all'unanimità dei presenti alle ore 16,20 sedici e venti minuti con
manifestazione del voto palese espresso per alzata di mano e/o a
voce.
A seguito dell'approvazione della Relazione Illustrativa, il Presidente
ne trasmette copia al Collegio Sindacale, nonchè ai fini informativi
alla società di revisione legale, dando contestualmente atto che la
bozza della relazione - nel testo sottoposto all'approvazione
dell'odierno Consiglio di Amministrazione - è stata precedentemente
trasmessa al Collegio Sindacale medesimo ai fini della
predisposizione della propria relazione di cui all'art. 2441, comma 6,
codice civile, facendo presente, per quanto possa occorrere, che il
Collegio Sindacale e la società di revisione legale hanno rinunciato al
termine di legge per la comunicazione della Relazione del Consiglio
di Amministrazione, rinuncia che, per quanto occorrer possa, viene
qui confermata dal Collegio Sindacale.
Il Presidente cede quindi la parola al Collegio Sindacale, il quale, per
mezzo del proprio Presidente dott.ssa Ricciardi Barbara, a nome



dell'intero Collegio, preso atto della approvazione della Relazione
Illustrativa e dei criteri di determinazione del prezzo di emissione
delle nuove azioni ivi indicati, illustra, seduta stante, le conclusioni
con parere positivo sulla congruità del prezzo di emissione delle
azioni rinvenienti dall'Aumento di Capitale e presenta
contestualmente la relazione del Collegio Sindacale, predisposta ai
sensi e per gli effetti dell'art. 2441, comma 6, codice civile, relazione
che viene allegata al presente verbale come in fine specificato.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del terzo punto all'ordine
del giorno recante: "3) Presa d’atto della scadenza del termine finale di
sottoscrizione dell’aumento di capitale deliberato dall’assemblea degli
azionisti in data 10 luglio 2025; conseguente modifica dell’articolo 5 dello
statuto sociale con soppressione della relativa clausola transitoria – delibere
inerenti e conseguenti;".
In via preliminare il Presidente, riguardo all’argomento all'ordine del
giorno in discussione, con l’assistenza di me Notaio, ricorda e fa
presente quanto segue:
- con delibera in data 10 luglio 2025 (di cui al verbale in pari data n.
21.169/8.249 di rep. a mio rogito, registrato all'Agenzia delle Entrate -
Ufficio di Milano DPII TP3 - il giorno 16 luglio 2025 al n. 75791 serie
1T ed iscritto presso il Registro delle Imprese di Milano Monza
Brianza Lodi il giorno 23 luglio 2025), l'assemblea straordinaria dei
soci ha deliberato di aumentare il capitale sociale in via onerosa a
pagamento, in forma scindibile, per massimi nominali Euro 165.000
oltre sovrapprezzo, mediante emissione, in una o più volte, di
massime n. 2.200.000 nuove azioni ordinarie senza indicazione del
valore nominale, a servizio dell'operazione di quotazione su
Euronext Growth Milan Segmento Professionale, con termine finale
di sottoscrizione alla data del 31 dicembre 2025;
- l’offerta dell’aumento di capitale suddetta è terminata con una
raccolta totale di Euro 1.803.200 a fronte della quale sono state
emesse n. 1.127.000 nuove azioni ordinarie per un aumento del
capitale sottoscritto di nominali Euro 84.525 (deposito al registro
delle imprese della attestazione ai sensi dell’art. 2444 codice civile
con lo statuto sociale aggiornato in data 10 dicembre 2025 iscritta in
data 19 gennaio 2026).
Il Presidente espone quindi i motivi che richiedono di modificare
l’articolo 5 dello statuto sociale vigente con soppressione clausola
transitoria relativa all'aumento di capitale suddetto in quanto
esaurita per effetto della scadenza del termine finale per la
sottoscrizione dell'aumento di capitale medesimo, con relativa
pubblicità al registro delle imprese dell’aggiornato importo del
capitale “deliberato” da Euro 540.000 ad Euro 459.525 (per tener



conto di Euro 80.475 non sottoscritto sul massimo aumento previsto
di Euro 165.000) e testo di statuto sociale.
A questo punto, il Presidente invita i consiglieri presenti compreso se
stesso a rendere la dichiarazione di interesse di cui all'art. 2391
codice civile e, in risposta all'invito, nessuna dichiarazione viene
rilasciata.
Il Presidente, sulla base di quanto sopra esposto, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul punto all'ordine del
giorno ora in discussione infra trascritta, che quindi io Notaio mi
accingo a leggere:
"Il Consiglio di Amministrazione di gAIn360 S.p.A.,
- udita la presentazione della delibera;
- preso atto della scadenza del termine finale di sottoscrizione dell'aumento
di capitale deliberato in data 10 luglio 2025;
- condivise le motivazioni e le ragioni sottostanti l’operazione;

delibera
1)

di prendere atto della intervenuta scadenza del termine finale di
sottoscrizione dell'aumento di capitale deliberato in data 10 luglio 2025;

2)
di modificare l'art. 5 dello statuto sociale vigente, sopprimendo il periodo
transitorio 5.1 bis relativo aumento di capitale deliberato in data 10 luglio
2025 suddetto, con conseguente rinumerazione del periodo successivo; ferma
ed invariata la restante parte dell'articolo;

3)
di conferire disgiuntamente ad ogni componente Consiglio di
Amministrazione, con facoltà di subdelega nei limiti di legge, ogni e più
ampio potere, nessuno escluso ed eccettuato, per dare esecuzione alla
presente delibera, ivi incluso a titolo esemplificativo e non esaustivo, ogni e
più ampio potere per procedere ad adempiere a ogni formalità richiesta
affinché l’adottata delibera ottenga tutte le necessarie approvazioni, con
facoltà di introdurre nella medesima delibera le modificazioni, aggiunte,
soppressioni non sostanziali eventualmente richieste dalle Autorità
competenti, ovvero in sede di iscrizione nel competente Registro delle
Imprese o comunque fosse richiesta da Borsa Italiana S.p.A. o dall’Euronext
Growth Advisor provvedendo in genere a tutto quanto richiesto per la
completa attuazione delle deliberazioni medesime, con ogni potere a tal fin
necessario ed opportuno, nessuno escluso o eccettuato.”.
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione e chiede se
vi sono richieste di interventi.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente:
-  dichiara chiusa la discussione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto



comunicato in precedenza;
- invita i consiglieri a votare per alzata di mano e/o a voce la
proposta di deliberazione sull'argomento in discussione di cui è stata
data lettura e sopra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 16,26 sedici e ventisei
minuti) e chiede chi sia favorevole, chi sia contrario ovvero chi si
astenga.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il
Presidente da atto del seguente risultato:
favorevoli: tutti i presenti;
contrari: nessuno;
astenuti: nessuno;
non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama, quindi, che la
proposta di deliberazione, così come esposta, viene approvata
all'unanimità dei presenti alle ore 16,26 sedici e ventisei minuti con
manifestazione del voto palese espresso per alzata di mano e/o a
voce.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente passa quindi alla trattazione del quarto punto all'ordine
del giorno recante "4) Esercizio della delega di cui all’art. 6.6 dello statuto
sociale, conferita ai sensi dell’articolo 2443 codice civile con delibera
dell’assemblea degli azionisti in data 10 luglio 2025, per l'esecuzione di un
aumento del capitale sociale a pagamento, in via scindibile, a servizio del
Piano di Stock Option gAIn 2026-2028 e quindi riservato ai beneficiari del
Piano suddetto e dunque con esclusione del diritto di opzione dei soci ai
sensi dell’art. 2441, commi 5. e 8, cod. civ., per totali Euro 960.000, incluso
sovrapprezzo (con imputazione a capitale sociale di Euro 45.000), mediante
emissione, anche in più riprese, di massime n. 600.000 nuove azioni
ordinarie, prive del valore nominale, aventi godimento regolare e le stesse
caratteristiche delle azioni già in circolazione alla data di emissione, ad un
prezzo di sottoscrizione per Azione pari a Euro 1,60, inclusivo di
sovrapprezzo - conseguente integrazione dell’articolo 5 dello statuto sociale -
delibere inerenti e conseguenti;".
Il Presidente ricorda ai presenti, come già anticipato nel corso della
trattazione dei precedenti punti 1 e 2 all’ordine del giorno, le
motivazioni, le finalità e le caratteristiche dell’Aumento di Capitale
proposto, secondo quanto contenuto nella Relazione Illustrativa.
Il Presidente propone quindi di esercitare la delega conferita al
Consiglio di Amministrazione ai sensi dell’art. 2443 del Codice Civile
e di deliberare un aumento di capitale, scindibile, a pagamento con
esclusione del diritto di opzione ai sensi dell’art. 2441, commi 5 e 8
del codice civile a servizio del Piano di Stock Option (l’“Aumento di



Capitale”).
Il Presidente, a questo punto, sulla base di quanto esposto, in
rappresentanza del Consiglio di Amministrazione, propone, a valere
sulla delega ricevuta ai sensi dell’articolo 2443 del Codice Civile
dall’assemblea straordinaria dei soci del 10 luglio 2025, di aumentare
il capitale sociale, in via onerosa a pagamento, in forma scindibile, di
massimi Euro 45.000 oltre sopraprezzo di 915.000 e quindi per una
raccolta di importo massimo complessivo di Euro 960.000, mediante
emissione di totali massime n. 600.000 nuove azioni ordinarie da
offrirsi ad un prezzo di emissione unitario e puntuale di euro 1,60
ciascuna (di cui Euro 0,075 a titolo di liberazione della parità
contabile implicita e la restante parte di Euro 1,525 a titolo di
sovrapprezzo), con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art.
2441, commi 5 e 8, codice civile, riconoscendosi l’esistenza del
relativo interesse sociale, in quanto da offrirsi in sottoscrizione, con
le modalità e nei termini indicati nel Piano di Stock Options sopra
approvato, esclusivamente ai beneficiari del suddetto Piano di Stock
Options in sede di esercizio dei diritti di opzione attribuiti in
esecuzione del Piano.
Il Presidente precisa che le nuove azioni saranno nuove azioni
ordinarie, senza indicazione del valore nominale, aventi godimento
regolare con le medesime caratteristiche delle azioni ordinarie in
circolazione alla data della loro emissione, dematerializzate e si
prevede che saranno ammesse alle negoziazioni sul mercato Euronext
Growth Milan Segmento Professionale organizzato e gestito da Borsa
Italiana S.p.A. al pari delle altre azioni ordinarie della Società, in base
alla normativa di legge e regolamentare applicabile (e quindi senza
ulteriore documento di ammissione ai sensi dell’art. 27 del
Regolamento Emittenti EGM trattandosi di azioni ordinarie delle
stessa categoria di quelle in circolazione).
Il Presidente illustra poi come la proposta di esercitare la delega
conferita al Consiglio di Amministrazione ai sensi dell’art. 2443 del
Codice Civile e di deliberare l’Aumento di Capitale abbia lo scopo di
dare esecuzione al Piano di Stock Option sopra approvato e che in
caso di integrale esercizio delle Opzioni nell’ambito del Piano di
Stock Option gAIn 2026-2028 con assegnazione di azioni di nuova
emissione rivenienti dall’Aumento di Capitale a Pagamento
verrebbero emesse 600.000 nuove azioni con una diluizione
dell'8,92% circa.
Il Presidente illustra, quindi, sempre ai sensi dell’art. 2441, quinto
comma, del Codice Civile, le ragioni dell'esclusione del diritto di
opzione sull'aumento, da individuarsi in particolare nella circostanza
che il Piano mira a realizzare, unitamente alla ricapitalizzazione della
Società, un significativo effetto di fidelizzazione del management e



dei dipendenti, tenendo conto che i potenziali beneficiari del piano
rappresentano, in concreto, il fattore chiave per il futuro sviluppo
societario. Non trascurabile, inoltre, il profilo di incentivazione
all’aumento della redditività aziendale che il Piano verrebbe a
produrre in capo ai beneficiari. Ricapitalizzazione patrimoniale,
fidelizzazione e incentivo all’incremento della redditività aziendale
sono fattori ampiamente ascrivibili all’interesse della Società e,
pertanto, costituiscono idonee ragioni giustificative dell’esclusione
del diritto di opzione in capo agli attuali soci.
Il Presidente espone i destinatari a cui sarà offerto con trattativa
privata l'aumento sono gli amministratori, i collaboratori ed i
dipendenti  della Società e delle società controllate e rientrano
pertanto nell’area dei soggetti a cui è possibile riservare l’offerta
nell’ambito della delega conferita al Consiglio dall'assemblea
straordinaria del 10 luglio 2025 con la previsione statutaria, la quale
prevede che si può disapplicare il diritto di opzione anche “ai sensi
dell'art. 2441, commi 5 e 8 del Codice Civile a servizio di piani di compensi
basati su strumenti finanziari ”.
Il Presidente illustra, quindi, sempre ai sensi dell’art. 2441, quinto
comma, del Codice Civile, le ragioni dell'esclusione del diritto di
opzione sull'aumento, i termini, le condizioni ed i criteri adottati
dall’organo amministrativo per la suddetta determinazione del
prezzo unitario di emissione delle nuove azioni, criteri già illustrati
nella Relazione predisposta da detto organo, dando atto che il prezzo
unitario di emissione proposto è coerente con le condizioni ed i
criteri previsti nella delega conferita al Consiglio dall'Assemblea
straordinaria del 10 luglio 2025.
La proposta di deliberazione di cui alla presente riunione riguarda
quindi anche l’approvazione dei criteri sopra esposti per la
determinazione del prezzo di emissione in sede di esecuzione
dell’Aumento di Capitale e, in particolare, del prezzo unitario
indicato nella Relazione Illustrativa che fissa il prezzo puntuale di
emissione delle nuove azioni a Euro 1,60 per azione (comprensivo
del sovrapprezzo) e tenuto conto che il prezzo di sottoscrizione delle
azioni risulta comunque maggiore del prezzo minimo determinato in
ossequio all’art. 2441, comma sesto, codice civile.
A tal riguardo il Presidente ricorda ai presenti in merito alla
ricezione del parere di congruità del prezzo di emissione delle azioni
predisposto dal Collegio Sindacale ai sensi dell’art. 2441, comma 6
del Codice Civile.
Passa quindi la parola al Presidente del Collegio Sindacale dott.ssa
Ricciardi Barbara che, a nome dell'intero Collegio, espone come il
parere di congruità attesta il parere favorevole del Collegio Sindacale
con riguardo a: (i) la proposta di Aumento di Capitale con esclusione



del diritto di opzione, (ii) i criteri riportati nella Relazione Illustrativa
per la determinazione del prezzo delle azioni ed (iii) il prezzo di
emissione delle nuove azioni, ritenuto congruo alla luce del valore di
patrimonio netto per azione della Società alla data del 31 dicembre
2024 ed anche del 31 dicembre 2025.
Il Presidente, infine, puntualizza che la presente offerta di nuove
azioni:
- non comporta l’insorgere del diritto di recesso ai sensi dell’art. 2437
codice civile in relazione alla proposta di modifica dello statuto
sociale per l’aumento di capitale previsto;
- rientra in uno dei casi di esenzione della disciplina in tema di
offerta al pubblico ai sensi e per gli effetti dell’art. 1, comma 4, lett. b)
del Regolamento (UE) 2017/1129 del Parlamento Europeo e del
Consiglio del 14 giugno 2017 (il Regolamento Prospetto), nonché
dell’articolo 100 del D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 (cd. T.U.F.) e
dell’articolo 34-ter del Regolamento Emittenti adottato dalla
CONSOB con deliberazione n. 11971 del 14 maggio 1999 e successive
modifiche (il “Regolamento Emittenti”), essendo (i) l'offerta rivolta in
ogni caso a meno di 150 persone fisiche o giuridiche per Stato
membro, diverse dagli investitori qualificati e (ii) il corrispettivo
totale di ciascuna offerta nell'Unione Europea, calcolato su un
periodo di 12 mesi, inferiore a Euro 8.000.000, con conseguente
esenzione dell'obbligo di predisposizione del prospetto ed, in ogni
caso, con esclusione dell'offerta a soggetti residenti negli Stati Uniti,
in Canada, in Australia, in Giappone e in ogni altro Paese estero nel
quale l’offerta non sia possibile in assenza di autorizzazione delle
competenti autorità;
- non comporta l’obbligo di promuovere un’offerta pubblica di
acquisto totalitaria ai sensi dell'art. 106, del d.lgs 24 febbraio 1998 n.
58 (T.U.F.) in quanto non determinerà il superamento della soglia
rilevante;
- avverrà senza la pubblicazione di un ulteriore Documento di
Ammissione in conformità con quanto previsto dall'art. 27 del
Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan;
- avviene in base alla delega ex art. 2443, del Codice Civile conferita
dall’Assemblea dei soci al Consiglio di Amministrazione con
delibera del 10 luglio 2025, che rimarrà valida e potrà essere
esercitata per la parte residua ai termini e alle condizioni ivi previste;
- ai sensi della Disciplina sulla Trasparenza e dell’art. 17 del Regola-
mento Emittenti Euronext Growth Milan, sarà emesso opportuno
comunicato al mercato dopo aver ricevuto da parte dei nuovi
investitori eventuali comunicazioni di essere eventualmente saliti al
di sopra della soglia di rilevanza del 5% del capitale sociale con
diritto di voto della Società.



Il Presidente fa, inoltre, presente che all’esito del programmato
aumento di capitale a pagamento con esclusione del diritto di
opzione ai sensi dell’art. 2441 codice civile, non saranno modificati
né il numero di Azioni di Compendio sottoscrivibili per ciascun
Warrant né i Prezzi di Esercizio relativi ai Warrant di cui ed ai sensi
del Regolamento dei "Warrant Gain360 2025-2028" approvato
dall'assemblea straordinaria dei soci in data 10 luglio 2025.
A questo punto, ai fini del proposto aumento di capitale, il
Presidente attesta che la società non versa nelle situazioni di cui agli
articoli 2446 e 2447 codice civile, e che il capitale sociale ad oggi
sottoscritto è interamente versato ai sensi dell'art. 2438 codice civile.
A questo punto, il Presidente invita i consiglieri presenti compreso se
stesso a rendere la dichiarazione di interesse di cui all'art. 2391
codice civile e, in risposta all'invito, gli amministratori richiamano il
parere del comitato parti correlate ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata
dalla Società.
Prima di passare alle deliberazioni il Presidente ricorda che nel caso
di positiva deliberazione dell'operazione la società sarà chiamata alla
pubblicazione del relativo Comunicato Stampa.
Il Presidente di seguito invita il Collegio Sindacale ad esprimere il
proprio parere.
Il Presidente del Collegio Sindacale dott.ssa Ricciardi Barbara, a
nome del Collegio Sindacale, ritenendo che la proposta sopra esposta
dal Presidente sia conforme alle disposizioni statutarie e di legge
vigenti in materia, ed ai principi di corretta amministrazione, nonchè
adeguata all'assetto organizzativo, amministrativo e contabile della
società ai sensi dell'art. 2403 codice civile, esprime parere favorevole
alla medesima, conferma la precedente attestazione del Presidente e
il parere di congruità del Collegio.
Il Presidente, sulla base di quanto sopra esposto, invita me Notaio a
dare lettura della proposta di deliberazione sul punto all'ordine del
giorno ora in discussione infra trascritta, che quindi io Notaio mi
accingo a leggere:
"Il Consiglio di Amministrazione di gAIn360 S.p.A.,
- udita la presentazione della delibera;
- dato atto della delega ex art. 2443, codice civile, conferita al Consiglio di
Amministrazione con delibera dell'assemblea straordinaria dei soci in data
10 luglio 2025 e prevista nello statuto sociale vigente all'art. 6.6;
- fermo restando che esso Consiglio manterrà la facoltà di esercitare tale
delega per la parte residua, nei termini e limiti massimi complessivi stabiliti
dall'assemblea stessa e risultanti dallo statuto;
- preso atto del Regolamento del Piano di Stock Options “Piano di Stock
Option gAIn 2026-2028";



- esaminata e trattata la proposta dell'aumento del capitale sociale a
pagamento, con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441,
quinto comma, del Codice Civile;
- esaminata la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione
redatta ai sensi e per gli effetti degli artt. 2441, commi 5 e 6, del Codice
Civile;
- preso atto dell’avvenuta rinuncia da parte del Collegio Sindacale ai termini
di legge previsti dall’art. 2441, comma 6, del Codice Civile per la
trasmissione della Relazione Illustrativa;
- considerato il parere favorevole del Collegio Sindacale sulla congruità del
prezzo di emissione delle azioni per l'aumento del capitale sociale con
esclusione del diritto di opzione, ai sensi dell'art. 2441, sesto comma, del
Codice Civile;
- preso atto della trasmissione della Relazione illustrativa del Consiglio di
Amministrazione anche alla società di revisione a fini informativi;
- preso atto dell'attestazione che la società non versa nelle situazioni di cui
agli articoli 2446 e 2447 codice civile, che il capitale sociale ad oggi
sottoscritto è interamente versato e del parere favorevole del Collegio
Sindacale;
- riconosciuto l’interesse della Società per le ragioni illustrate;
- sotto l'osservanza di tutte le norme di legge e regolamentari;

delibera
avvalendosi della delega ricevuta ai sensi dell’articolo 2443 del Codice Civile
dall’assemblea straordinaria del 10 luglio 2025 e della previsione dell'art.
6.6 dello statuto sociale,

1)
di aumentare il capitale sociale in via onerosa a pagamento, in via scindibile
e progressiva, per un ammontare massimo di nominali Euro 45.000
(quarantacinquemila) oltre sopraprezzo massimo di Euro 915.000
(novecentoquindicimila) per un controvalore di una raccolta di importo
complessivo massimo di Euro 960.000 (novecentosessantamila), statuendo
che:
i) l'aumento di capitale sia eseguito mediante emissione di massime numero
600.000 (seicentomila) nuove azioni ordinarie, senza indicazione del valore
nominale, aventi godimento regolare e le medesime caratteristiche delle
azioni in circolazione alla data della loro emissione e dematerializzate;
(ii) il prezzo di emissione unitario e puntuale di ciascuna nuova suddetta
azione emittenda sia fissato in Euro 1,60 (uno virgola sessanta) per azione,
di cui Euro 0,075 (zero virgola zero settantacinque) a titolo di liberazione
della parità contabile implicita e la restante parte quale sopraprezzo;
(iii) l’aumento di capitale debba essere integralmente liberato in denaro in
sede di sottoscrizione o anche in via anticipata, accettando anche modalità di
estinzione della relativa obbligazione diverse dall’adempimento;
iv) le nuove azioni emittende siano da offrirsi e riservarsi in sottoscrizione



con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell’articolo 2441, comma 5, del
Codice Civile, stante l'esistenza dell’interesse della società, in conformità
alla normativa, anche regolamentare, vigente e dell’area dei soggetti cui è
possibile riservare l’offerta nell’ambito della delega conferita al Consiglio
prevista all’art. 6.6 dello statuto sociale, con le modalità e nei termini
indicati nel Piano di Stock Options “Piano di Stock Option gAIn
2026-2028" sopra approvato, ai beneficiari del suddetto Piano di Stock
Options in sede di esercizio dei diritti di opzione attribuiti in esecuzione del
Piano;
(v) il termine ultimo di sottoscrizione delle azioni di nuova emissione, ai
sensi dell’art. 2439, comma secondo, codice civile, sia fissato al 31 dicembre
2029, con facoltà di chiudere l’aumento anche anticipatamente ed in
qualunque momento in relazione alle sottoscrizioni raccolte;
(vi) l’aumento abbia efficacia per la parte sottoscritta, sin dal momento delle
singole sottoscrizioni e dunque in via progressiva, salvi gli effetti
dell'iscrizione della presente deliberazione nel Registro delle Imprese;
(vii) l'aumento mantenga efficacia anche se parzialmente sottoscritto, per
cui, qualora allo scadere del predetto termine l'aumento di capitale
deliberato non fosse integralmente sottoscritto, il capitale sociale sia
aumentato per un importo pari alle sottoscrizioni raccolte fino a quel
momento;

2)
di introdurre nell'art. 5.1 dello statuto sociale, con decorrenza
dall'iscrizione della medesima delibera nel Registro delle Imprese, un nuovo
periodo in via transitoria del seguente tenore:
“5.1 ter Il Consiglio di Amministrazione del 23 marzo 2026, a valere sulla
delega ai sensi dell’articolo 2443 del Codice Civile e della previsione di cui
all'art. 6.6 dello statuto sociale vigente, ha deliberato di aumentare il
capitale sociale a pagamento in denaro, in via scindibile e progressiva, per
un ammontare massimo di nominali Euro 45.000 (quarantacinquemila)
oltre sopraprezzo massimo di Euro 915.000 (novecentoquindicimila) per un
controvalore di una raccolta di importo complessivo massimo di Euro
960.000 (novecentosessantamila), mediante emissione di massime numero
600.000 (seicentomila) nuove azioni ordinarie, ad un prezzo di emissione
unitario e puntuale di Euro 1,60 (uno virgola sessanta) per azione, di cui
Euro 0,075 (zero virgola zero settantacinque) a titolo di liberazione della
parità contabile implicita e la restante parte quale sopraprezzo, da offrirsi e
riservarsi in sottoscrizione con esclusione del diritto di opzione ai sensi
dell’articolo 2441, comma 5, del Codice Civile, stante l'esistenza
dell’interesse della società, in conformità alla normativa, anche
regolamentare, vigente e dell’area dei soggetti cui è possibile riservare
l’offerta nell’ambito della delega conferita al Consiglio prevista all’art. 6.6
dello statuto sociale, con le modalità e nei termini indicati nel Piano di Stock
Options “Piano di Stock Option gAIn 2026-2028", ai beneficiari del



suddetto Piano di Stock Options in sede di esercizio dei diritti di opzione
attribuiti in esecuzione del Piano; il termine ultimo di sottoscrizione delle
azioni di nuova emissione, ai sensi dell’art. 2439, comma secondo, codice
civile, è fissato al 31 dicembre 2029.”;
ferma ed invariata la restante parte dell’articolo;

3)
di conferire ogni e più ampio potere in via disgiunta al Presidente del
Consiglio di Amministrazione ed a ciascun Consigliere delegato, anche con
facoltà di sub-delega, per compiere tutti gli atti e i negozi necessari,
opportuni e/o propedeutici ai fini dell'esecuzione dell'aumento di capitale,
con ogni e più ampio potere per determinare i termini e le modalità per
l’esecuzione di tutto quanto deliberato ai precedenti punti, ivi inclusi, a
titolo indicativo e non esaustivo:
a) dare esecuzione all'aumento di capitale di cui al punto 1) ad iscrizione al
registro delle imprese avvenuta ed, in particolare, per perfezionare le
sottoscrizioni dell'aumento di capitale sopra deliberato, accettando anche
modalità di estinzione della relativa obbligazione diverse dall’adempimento,
in una o più riprese entro termine finale fissato ai sensi dell’art. 2439 codice
civile, apportando se del caso alle deliberazioni stesse e nel relativo verbale e
allegati tutte le modifiche, aggiunte o soppressioni non di carattere
sostanziale, che fossero ritenute necessarie o anche solo opportune o che
fossero eventualmente richieste dalle autorità competenti in sede di
autorizzazione o iscrizione nel Registro delle Imprese, con tutti i più ampi
poteri in ordine alle modalità dell'operazione;
(b) effettuare di tutte le comunicazioni e gli altri adempimenti previsti dalla
legge e dai regolamenti di attuazione (ivi inclusi i comunicati stampa che si
intendono approvati sin da ora in ogni loro parte);
(c) determinare dell'esatto ammontare dell'aumento del capitale sociale (che,
fermo restando il controvalore massimo fissato, potrà essere eseguito anche
solo in parte);
(d) fissare la durata dell'offerta sulla base del Regolamento del Piano di
Stock Options “Piano di Stock Option gAIn 2026-2028";
(e) provvedere al collocamento delle azioni sottoscritte presso i relativi
destinatari attraverso un intermediario autorizzato;
(f) osservato l'iter necessario, predisporre e presentare ogni documento
richiesto per il perfezionamento e l’esecuzione dell’aumento di capitale
deliberato e per l’ammissione a quotazione sul mercato Euronext Growth
Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. delle azioni di nuova
emissione;
(g) la predisposizione e presentazione di ogni documento richiesto ai fini
dell'esecuzione dell'aumento deliberato così come l'esecuzione di ogni
modifica e/o integrazione (di carattere non sostanziale) che si rendesse
necessaria e/o opportuna, a richiesta di ogni autorità competente, anche in
sede di iscrizione, nonché, in generale, la definizione di ogni ulteriore



aspetto ritenuto necessario o opportuno per la completa esecuzione di quanto
qui deliberato, con ogni e qualsiasi potere a tal fine necessario e opportuno;
h) svolgere le formalità presso le Autorità delegando i medesimi a compiere
ogni attività inerente e conseguente alla suindicata operazione sul capitale;

4)
di conferire ogni e più ampio potere in via disgiunta al Presidente del
Consiglio di Amministrazione ed a ciascun Consigliere delegato, anche con
facoltà di sub-delega, in relazione all'esecuzione anche parziale dell'aumento
di capitale sopra deliberato, per provvedere alle pubblicazioni di legge del
presente verbale e per fare luogo al deposito del testo di statuto aggiornato in
dipendenza ed attuazione delle delibere che precedono, ai sensi dell'art. 2436
del Codice Civile (con la variazione del capitale sociale, nonchè la
soppressione della clausola transitoria una volta integralmente eseguito
l'aumento o decorso il termine finale di sottoscrizione), a seguito del
deposito, ove previsto, dell'attestazione di cui all'art. 2444 codice civile.".
Il Presidente ringrazia.
A questo punto il Presidente dichiara aperta la trattazione e chiede se
vi sono richieste di interventi.
Nessuno chiedendo la parola, il Presidente:
-  dichiara chiusa la discussione;
- dà atto che le presenze risultano invariate rispetto a quanto
comunicato in precedenza;
- invita i consiglieri a votare per alzata di mano e/o a voce la
proposta di deliberazione sull'argomento in discussione di cui è stata
data lettura e sopra riprodotta.
Il Presidente apre quindi la votazione (ore 16,47 sedici e
quarantasette minuti) e chiede chi sia favorevole, chi sia contrario
ovvero chi si astenga.
Si procede dunque alla votazione ed al termine della stessa il
Presidente da atto del seguente risultato:
favorevoli: tutti i presenti;
contrari: nessuno;
astenuti: nessuno;
non votanti: nessuno.
Il Presidente dichiara chiusa la votazione e proclama, quindi, che la
proposta di deliberazione, così come esposta, viene approvata
all'unanimità dei presenti alle ore 16,47 sedici e quarantasette minuti
con manifestazione del voto palese espresso per alzata di mano e/o a
voce.
Il Presidente ringrazia e prosegue.

****
Il Presidente dà atto ai fini degli adempimenti di cui all'art. 2436
codice civile che lo statuto sociale, in seguito alle delibere sopra
assunte, risulta nella sua redazione aggiornata dal testo integrale che



al presente verbale mi richiede di allegare come infra specificato e
ricorda che ogni modifica statutaria di cui alle deliberazioni sopra
assunte è subordinata alla relativa iscrizione nel registro delle
imprese  ai sensi dell’art. 2436 codice civile e pertanto produrrà i suoi
effetti propri dopo l’iscrizione medesima.

****
Esaurito così gli argomenti all'ordine del giorno e nessuno chiedendo
la parola, il Presidente dichiara chiusa la trattazione dei punti in
oggetto e della riunione e ringrazia gli intervenuti tutti alle ore 16,50
sedici e cinquanta minuti.

****
Su richiesta del Presidente io Notaio allego al presente verbale:
- il Regolamento del Piano di Stock Option gAIn 2026-2028, relativo
alla proposta al punto 1) dell'ordine del giorno, che al presente
verbale allego come parte integrante sotto la lettera "A";
- il parere del comitato parti correlate, ai sensi della procedura
organizzativa relativa alle operazioni con parti correlate adottata
dalla Società, relativo alla proposta al punto 1) dell'ordine del giorno,
che al presente verbale allego come parte integrante sotto la lettera
"B";
- la Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione redatta
ai sensi dell’art. 2441, comma 6, del Codice Civile sulla proposta
all'ordine del giorno al punto 2), che al presente verbale allego come
parte integrante sotto la lettera "C";
- il parere di congruità redatto dal Collegio Sindacale sul prezzo di
emissione delle nuove azioni, ai sensi degli artt. 2441, sesto comma,
del Codice Civile, relativo alla proposta al punto 2) dell'ordine del
giorno, che al presente verbale allego come parte integrante sotto la
lettera "D";
- il nuovo statuto sociale, destinato ad avere efficacia, tenuto conto di
quanto deliberato dal Consiglio di Amministrazione di cui al
presente verbale, dalla data di iscrizione al Registro delle Imprese,
che al presente verbale allego come parte integrante sotto la lettera
"E".

 ****
Il presente verbale con quanto allegato viene da me Notaio
sottoscritto alle ore 10 dieci di questo giorno 24 (ventiquattro) marzo
2026 (duemilaventisei).

Consta
il presente atto di undici fogli scritti sopra quarantadue pagine e fin
qui della pagina quarantatre in parte a macchina da persona di mia
fiducia e in parte da me notaio.
F.to Amedeo Venditti Notaio (l. s.)
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